



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
 80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



手绘“绿色济宁”，赢丰厚奖品

本报“绿色济宁”书画大赛征集作品啦



本报济宁6月2日讯(记者 高雯 通讯员 王广民) 2日起,本报联合济宁市绿化委、市林业局、市教育局,联合发起创建全国绿化模范城市“绿色济宁”书画大赛。获奖作品将在济宁市城市规划展览馆集中展示,并在本报统一刊发,机遇难得,奖品丰厚,快来

参与吧。
 在济宁市创建全国绿化模范城市之际,齐鲁晚报·今日运河联合济宁市绿化委、市林业局、市教育局,在全市范围内发起“绿色济宁”书画大赛。比赛分为学生组和成人组,用孩子的纯真视角,或是老百姓的日常所感,亦或是书画大家的专业角度,征集描绘“绿色济宁”城市风貌的优秀书画作品。

作品征集自即日起,一直持续到7月底。作品类型包括素描、色彩、国画、线描画、儿

童画(仅限小学),书法作品等等。本次比赛将邀请专业评审人员组成评审委员会,对作品进行公开、公正评审,学生组与成人组分别设置一、二、三等奖,奖金、奖品丰厚。此外,获奖作品将在济宁市城市规划展览馆统一展示,并在本报集中刊发。

“今年是济宁创建绿化模范城市的验收年,‘绿色济宁’书画大赛,为老百姓搭建了一个参与到创模中来的平台。”济宁市绿化委相关负责人说,

通过书画作品的征集,营造全市爱绿护绿的绿化范围。此次比赛由本报联合政府部门主导,正规、公正,获奖作品将作为城市资料留存,所有权归本次活动委员会所有,并在济宁市城市展览馆集中展示。

学生组作品征集以学校单位,统一征集推荐至市教育局。成人组作品征集,可将作品投送自齐鲁晚报·今日运河编辑部,地址位于济宁市洸河路11号,联系电话:13562726755。

设13支抢险队 应对城区防汛

本报济宁6月2日讯(记者 晋森) 2日记者获悉,今年主城区防洪排涝方案出台,将对主城区河道和排水设施进行检查,并成立13个抢险队,应对已经到来的汛期。

对于主城区河道防汛,在主汛期前完成老运河济安桥以西至梁济运河闸段、老运河铁路桥至北湖大道段,越河全段进行河底淤泥清理等工作;组织30人的河道排障抢险队,确保汛期行洪畅通。

在主城区排水设施防汛上,市政工程处将对车站西路(车站东路至运河之都大桥西首)等10条道路的排水管道、雨水井、出水口全部清挖疏通,确保管网排水畅通;对太白楼东路强排泵站,火炬路立交桥泵站等7座强排泵站进行全面维修和试车,对老化的设备进行更新改造,并安排专门人员值班,遇有积水时及时开泵排水,排水不迭造成桥涵下积水严重时,要迅速在两侧设置预警通行装置,确保暴雨期间公铁立交桥通行安全。

按照市城防指的统一安排部署,市住建局成立防汛抢险队,人员1000人,下设13个大队。要求各单位防汛值班人员上岗到位,汛期严格执行昼夜24小时值班制度。

送戏

近日,武警山东省总队文艺野战轻骑兵演出队到武警济宁支队巡演,接地气、兵味足的节目配上多种演绎形式,得到基层官兵的喜爱。此外,演出队的领导和演员们还以普通一兵的身份,深入岗哨、住进战士宿舍,将更多欢乐带给执勤一线的武警官兵。

本报记者 孔令茹 通讯员 徐梁 摄



泗水县首家电商产业园昨日正式揭牌成立

“互联网+”给泗水企业添动力

本报济宁6月2日讯(记者 贾凌煜) 2日上午,泗水县电子商务大会暨中扬电商产业园揭牌仪式在泗水县国家甘薯科技产业园举行。3年内,争取有一千家单位入驻该产业园,通过电商销售平台,大力提升园区内企业线上销售额。

山东中扬电子商务有限公司是依托浙商、温商创投强

大背景,专注于电子商务精细化运营的高新技术公司。当前经济社会背景下,“互联网+”时代已经来临,传统行业必须与互联网相结合,充分发挥互联网在生产要素配置中的优化和集成作用,才能更好地促进企业发展。今年初,中扬公司在与泗水县对接后,发现这里的电子商务发展前景广阔。

中扬电商产业园正式揭牌后,现场与杨柳镇、圣水峪镇、慧丰花生公司等单位签订了战略合作协议。据泗水县招商局相关负责人介绍,这是泗水县第一家电商产业园,农副产品、机械等多行业有意向的单位都可申请入驻,通过与中扬公司合作,产业园计划于3年内入驻1000家单位,其中100家单位达到

规模水平。
 揭牌仪式结束后,中扬公司特地邀请了电子商务专家刘恩山为泗水县百余名机关、企业单位工作人员作了《传统企业互联网转型实例社群OTO实务》讲座,已经做电商销售的听众学到了更多实用技巧,而还没开始涉足的单位,则对电商及线上销售有了初步了解。

向日葵花海



近日,梁山县新城运河小区南部,几百亩向日葵竞相开放,远远望去一片繁荣的景象,煞是惹人喜爱。
 本报记者 岳茵茵 通讯员 李小芬 王渊成 摄